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BETONSKE KONSTRUKCIJE

VJEZBA 2.

Zadatakl.

Dimenzionisati pravougaoni poprecni presjek za zadate podatke i za slucaj dostizanja
granicne nosivosti po :

MB30 RA400/500
a) betonu;

M,= 300 kNm
b) armaturi;

b=30cm

¢) armaturi 1 betonu simultano.

Nacrtati raspored armature u poprecnom presjeku u razmjeri 1:10.
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b) Lom po armaturi (€, > 10%)
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Ako smjestimo 4 Sipke u prvom redu, 2 Sipke u drugom redu sa razmakom od 3cm, onda je:
a, _4 2.5+O.8+£ +z- 2.5+0.8+3.0+§-1.9 =5.88cm
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o d =h+a, =51.04+5.88=56.92cm ~57cm usvojeno: b/d =30/57[cm]
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Zadatak 2.

Za pravougaoni popre¢ni presjek utvrdenih dimenzija 1 datog momenta savijanja odrediti
potrebnu koli¢inu armature za slucaj unaprijed utvrdenih dilatacija €,/e,=3/3.5%o.

MB30 RA400/500 b=30cm, d=55cm
Mg=120 kNm Mp=190kNm

Nacrtati raspored armature u poprecnim presjecima u razmjeri 1:10.
RjeSenje:
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